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Logique formelle, algebre de Boole et circuits logiques

Série A

Exercice 1. (3 pts)

| P [ Q | -P[-PVQ|-PAQ]

faux | faux || vrai vrai faux
faux | vrai || vrai vrai vrai
vrai | faux || faux faux faux
vrai | vrai || faux vrai faux

Série B

| P [ Q[ Q[QvP|-QAP]

faux | faux || vrai vrai faux
faux | vrai || faux faux faux
vrai | faux || vrai vrai vrai
vrai | vrai || faux vrai faux

Exercice 2. (1+2=3 pts)
a) zz +xyz =x2(1 +y) =xz
b) xyz+2yz+azyz =zy+xz =x(y+2)

Table de Karnaugh :

100 |01 11110
01010
1110111

T

yz +ayz =yz(l +x) = yz
TYzZ +ryz +axyz = xy+xz = x(y + 2)

Table de Karnaugh :

10001 |11]10
0
11 (1}]1}0

T

o

Exercice 3. (2+2=4 pts)
a) f(x;y;2) = Tyz + xyz + xyz + vyz

b) Table de Karnaugh :

100 |01 |11110
01071071
1701111

x

= f(z;y;2) = 22+ yZ

f(x;y;2) = Byz + a2z + ayz + wy2
Table de Karnaugh :

£100]01] 11110
01
101111

T

= f(zy;2) = 2y + Yz
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Exercice 4. (2 pts)

xtD

sortie

9(x;y;2) = (v + 2)y + 2

Exercice 5. (3 pts)

v,

Y jﬁ sortie

v

hz;y; 2) = 2y + xyz
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Exercice 6. (1+1+1+2=5 pts)

a) Variables :
x =1 si le président vote "pour”, 0 sinon.
y = 1 si le caissier vote "pour”, 0 sinon.
z =1 si le secrétaire vote "pour”, 0 sinon.

b) Table de vérité de la fonction logique v :

[z ly[z]o(@y2) ]
0]0]0] O
0[0[1] 0
0[1]0] 0
0[1[1] 0
Tj0j0] 0
(01| 1
T[1]0] 1
N

c) Table de Karnaugh :
100 |01 |11]10

= v(x;y;2) =ay +az=z(y + 2)
d) Circuit logique :

x .
sortie

v(z;y;2) = 2(y + 2)
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